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ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ: ……………………………………………………………………. 
 

ΦΤΛΛΟ ΔΡΓΑ΢ΙΑ΢: ΢σλαρηήζεης (ΒΑ΢ΙΚΔ΢ ΔΝΝΟΙΔ΢) 
 

 

ΘΔΜΑ 1Ο 

1.  Να βρείηε ηο πεδίο ορηζκού ηες 
ζσλάρηεζες

3

3
f(x) = + x - 3

x 
 

Απάληεζε: 
     
 
 
 
 

2.  Αλ y  είλαη o ηόθος ζε εσρώ 
ποσ απέδωζε έλα θεθάιαηο 
3000 εσρώ ζε έλα τρόλο κε 
επηηόθηο 4% λα εθθράζεηε ηο y 
ζσλαρηήζεη ηοσ x (λα βρείηε 
έλαλ ηύπο ζσλάρηεζες).  

 

Απάληεζε: 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

   

 

ΘΔΜΑ 2Ο  
   

Αλ Cf  είλαη ε γραθηθή παράζηαζε ηες ζσλάρηεζες 2f(x)= 3x + 2  λα ζσκπιερώζεηε κε  

(αλήθεη) ή  (δελ αλήθεη). 
    

Α(0,2)  Γ( 3 , 11) 

…… Cf 

    
…… Cf 

 

 
 
 

ΘΔΜΑ 3Ο
  

Παραηερώληας ηε γραθηθή παράζηαζε λα ζσκπιερώζεηε ηολ πίλαθα κεηαβοιώλ ηες 
ζσλάρηεζες. 
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ΘΔΜΑ 4Ο
  

Να κειεηήζεηε ως προς ηε κολοηολία ηε ζσλάρηεζε f ζηο δηάζηεκα Γ. Να ζσκπιερώζεηε ηολ 
αθόιοσζο πίλαθα.  

 

 

ζσλάρηεζε θαη δηάζηεκα Γ 
 

ζύγθρηζε ηωλ f(x1) θαη f(x2)  
όηαλ x1< x2 

ζσκπέραζκα 

 

f(x)=1-2x2 ,   Γ=[ 0, + ) 
 

 

 

 

 

 

 

f(x)=-3x+2 ,   Γ=R 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΘΔΜΑ 5Ο
  

Να βρείηε ηα αθρόηαηα ηωλ ζσλαρηήζεωλ.  
 

΢σλαρηήζεης Αθρόηαηο (ειάτηζηο ή κέγηζηο) 
Σηκή ηοσ x γηα ηελ οποία  
παροσζηάδεη αθρόηαηο 

   

2f(x)= x +8  
  

Σο ειάτηζηο ηες f ζηο R είλαη: ……… Παροσζηάδεη ειάτηζηο  γηα x=……. 

   

 

12f(x)= -2(x - 3)   
   
  

Σο κέγηζηο ηες f ζηο R είλαη: ……… Παροσζηάδεη κέγηζηο  γηα x=……. 

 

 
 

ΘΔΜΑ 6Ο
  

Να βρείηε ηο ζύλοιο ηηκώλ θάζε ζσλάρηεζες αλ είλαη δεδοκέλο ηο πεδίο ορηζκού ηες.  
 

 

ζσλάρηεζε θαη πεδίο ορη-
ζκού 

 

 

ζύλοιο ηηκώλ 
  

 

f(x)=x2 ,  -3 x 2    
(ηη κπορούκε λα πούκε 

γηα ηο x2
;) 

 

Απάληεζε: 
 
 
 
 
 

 

1
f(x) =

x
,  0 0,1x    

(ηη κπορούκε λα πούκε 

γηα ηο 
1

x
;) 

 

Απάληεζε: 
 
 
 
 
 

 


